
Žádost 6.9.2021 – údaje z registru vozidel 

Žadatel jakožto vlastník vozidel xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx tímto žádá, 
ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů. Městský úřad Havlíčkův Brod, Odbor dopravy, Pražská 2954, Havlíčkův Brod o 
poskytnutí následujících informací: 

 informaci o tom, zda vozidlo registrační značky xxxxx, výrobního čísla xxxxxxxx bylo v 
období od roku 2012 do roku 2020 dočasně vyřazeno ze silničního provozu (tzv. uloženo 
do depozitu), 

 pokud ano, tak kdy se tak stalo, kolikrát k tomu v požadovaném období došlo a která 
osoba vyřazení silničního vozidla ze silničního provozu učinila. 

 informaci o tom,  kdy bylo u vozidla registrační značky xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, výrobního 
čísla xxxxxxxxxxxxxx v období od roku 2012 do roku 2020 ukončeno vyřazení silničního 
vozidla z provozu (tzv. vyzvednuta registrační značka z depozitu) a dále informaci o tom, 
která osoba zažádala o ukončení vyražení silničního vozidla z provozu a ukončení 
vyřazeni silničního vozidla z provozu provedla. 

 informaci o tom, zda vozidlo registrační značky xxxxxxxxxxxxxxx bylo v období od roku 
2012 do roku 2020 dočasně vyřazeno z provozu (tzv. uložena do depozitu), pokud ano, 
tak kdy se tak stalo, kolikrát k tomu v požadovaném období došlo a která osoba vyřazeni 
silničního vozidla ze silničního provozu učinila. 

 informaci o tom, kdy bylo u vozidla registrační značky xxxxxxxxxxxxxxxv období od roku 
2012 do roku 2020 ukončeno vyřazení silničního vozidla z provozu (tzv. vyzvednuta 
registrační značka z depozitu) a dále informaci o tom, která osoba zažádala o ukončení 
vyražení silničního vozidla z provozu a která osoba ukončení vyřazení silničního vozidla 
z provozu provedla. 

 
Vyřízení žádosti: 
Dne 16.9. 2021 bylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti z důvodu, že požadované 
informace jsou informacemi, jejichž poskytování vlastníkům vozidel upravuje zvláštní zákon 
(zákon č. 56/2001 Sb., o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích). 
 


